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Únorová fotbalová příprava mládeže

FOTBAL

Slunečné počasí jako by nám 
pomaloučku naznačovalo, že zima 
bude brzy již jen vzpomínkou. I  naše 
zimní halové turnaje zvolna finišují. 

Poslední lednovou neděli vyrazili 
naši benjamínci na halový turnaj do 
Milevska, kterého jsme se účastnili 
již několikrát i v letech předešlých. Na 
turnaji jsem osobně přítomna nebyla, 
protože právě v  tu samou chvíli jsem 
byla součástí výpravy mladších žáků, 
která mířila do Třeboně. Poctivě jsem 
si však zapisovala veškeré důležité 
informace, které se ke mně z Milevska 
průběžně dostávaly. V první řadě bych 
ráda vyzdvihla, že trenéři děti moc 
chválili. Turnaj se hrál systémem dvou 
skupin po pěti týmech, kdy ve skupině 
sehrál utkání každý s každým. Základní 
skupinou prošli naši malí fotbalisté 
celkem lehce. S  umístěním na druhé 
příčce se v semifinále potkali s vítězem 
ze skupiny druhé, kterým byl tým Písku, 
jenž doposud ve své skupině všechny 
s přehledem vysoko porazil. Čekal tedy 
naši mladší přípravku těžký soupeř. 
I přes urputný boj byla ukončena naše 
série výher a prohráli jsme 0:2. Přišel 
na řadu tedy duel s druhým vyřazeným 
semifinalistou, jímž byly Mirovice. 
Možná na kluky padla únava, trošku 
na ně asi také dolehla předešlá prohra, 
kterou dosud na turnaji neokusili, 
a tak prohráli i zápas o 3. místo (0:3). 
Z  turnaje tak odjížděli s  nepopulární 
„bramborovou“ medailí. Pokud bych se 
však ještě ohlédla za tím, že turnaj byl 
určen pro ročník 2010 a my jsme měli 

v  týmu pět kluků mladších, 4. místo 
z deseti je výsledek nadmíru pěkný. Na 
fotografii je tréňa a našich 9 statečných. 

Perlička: Trenér Žora potkává při 
příchodu na trénink svého svěřence, 
který mu bez zaváhání oznamuje: 
„Rožo, dnes na trénink nemohu, 
protože…“. 

Těmi, kteří mají Jihočeskou zimní halo-
vou ligu (JZHL) v Třeboni již za sebou, 
jsou mladší žáci. Poslední lednovou ne-
děli odehráli první ze dvou turnajů nad-
stavbové části JZHL a nevedli si vůbec 
špatně. V předchozím čísle Křemežska 
jsem psala o  tom, že se naši fotbalis-
té po základní části turnaje umístili na 
prvním místě Stříbrné skupiny. Jako 
favorité tuto pozici svými fotbalový-
mi výkony jen potvrzovali. Tři vítězství 
a jedna remíza (v poměru branek 20:7) 
je vynesla na průběžné krásné první 
místo této skupiny. Druhé kolo nadstav-
by završili v sobotu 16. února čtyřmi vý-
hrami (21:2) a o  jasném vítězi Stříbrné 
skupiny bylo rozhodnuto. Nejnáročnější 
utkání sehráli proti týmu Suchdola nad 
Lužnicí, který se od začátku snažil náš 
tým silově převálcovat a cítil se na to, že 
by mohl vyhrát. Ovšem naši fotbalisté 
předvedli skvělý výkon, kdy na palubov-
ce nechali úplně všechno. Ze vzájem-
ného utkání vyšli jako vítězové s výsled-
kem 2:1, jenž tým soupeře těžce nesl. 
Oběma nadstavbovým turnajům jsem 
byla osobně přítomna a mohu za sebe 
bez zaváhání říci, že děvčata a  kluci 
předvedli pěkný týmový fotbal, snažili 
se hrát čistou a  férovou hru a mají od 
věrných fanoušků i od trenérů (nejen na-
šich) velikanánskou pochvalu. V koneč-
ném pořadí JZHL tedy obsadili pěkné 6. 
místo, kdy poměřovali své dovednosti 
s  týmy z  krajských soutěží, jak vidno, 
celkem úspěšně. Z konečné tabulky je 
zřejmé, jak si naši mladí fotbalisté vedli. 
A protože děvčata i kluci skutečně vý-
borně reprezentovali Křemži, ráda bych 
vám je tímto představila. Za tým mlad-
ších žáků nastupoval Kuba Zeman, 
Tom Hálek, Filip Kadlec, Fanda Hrubeš, 
Honza Thám, Tadeáš Kmoch, doplněný 
stálými pomocníky z  řad starších pří-
pravek, a  to Sárou Brabcovou, Stelou 

Trenér Žora, h.ř. zleva - Luky Mojha,  
Fíla Reitinger, Áďa Edelman, Honzík Kadlec, 
Tom Kmoch, upr. zleva Tom Stejskal, Kuba 

Hájek, Kuba Horák, dole Kuba Voráček

Reitingerovou, Matějem Andrlíkem, Mí-
rou Pískem, Tomem Novotným a Páťou 
Voráčkem. Nutno ještě podotknout, že 
tento turnaj byl pro kategorii mladších 
žáků, tedy pro ročník 2006. V  našem 
týmu byla pouze jedna „2006“, sedm 
„2007“ a  čtyři „2008“. Myslím, že pro 
příští rok se nám do turnajů této kate-
gorie vytvořil velmi silný tým a věřím, že 
děvčata i kluci budou stále tak skvělou 
partou jako doposud.

Konečná tabulka JZHL v  Třeboni pro 
ročník 2006

Mladší žáci se chystali na turnaj do 
Třeboně a  současně odjela na jiný 

Třeboň - mladší žáci

turnaj i starší přípravka. Pořadatelem 
FC Nové Hodějovice jsme byli na 
turnaj do Starých Hodějovic pozváni již 
poněkolikáté a rádi jsme toto pozvání 
přijali. Z Hodějovic jsme si vždy přivezli 
nějaký ten cenný kov. Turnaje se 
účastnilo 6 týmů a hrálo se systémem 
každý s  každým. Tento způsob mi 
přijde úplně nejspravedlivější, protože 
poměříte síly s  každým ze soupeřů 
a výsledek bývá mnohdy napínavý až 
do posledního zápasu. A  tak tomu 
bylo i  v  našem případě. Po utkání 
proti N. Hodějovicím „B“, Rudolfovu, 
Srubci a N. Hodějovicím „A“ nastoupili 
naši přípravkáři do posledního utkání 
proti Dobré Vodě. Před tímto zápasem 
byly ve hře 3 příčky. Při prohře 4. 
místo, při remíze 3. místo a při výhře 
2. místo. Soupeř byl urputný a  bylo 
zřejmé, že by rád získal náš skalp. 
Ale neméně odhodlaní byli i  naši 
fotbalisté. S vidinou 2. místa vložili do 
hry všechny své síly a dovednosti, což 
uhrané vítězství 4:2 jen potvrdilo. Moc 
děvčeti a hochům blahopřejeme a do 
Hodějovic se vrátíme ještě začátkem 
března na turnaj mladší přípravky.

Možná vám přijde, že neustále někoho 
chválím, ale už jen to, že děti chodí 
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na tréninky, účastní se turnajů, rodiče je v  tom podporují 
a  trenéři s  nimi mají trpělivost, si opravdu zaslouží jednu 
velkou pochvalu a vězte, že v dnešní době děti „rozhýbat“ 
rozhodně jednoduché není.

Má autorská pranostika: „Slunečný a  teplý březen, 
z tělocvičny na zelené vylezem“.

Blanka Voráčková
SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, z.s.

H.ř. zleva – Míša Velíšek, Peťa Hálek, Máťa Suchan, Eda Edelman, 
Stelča Reitingerová, upr. zleva Kuba Voráček, Míra Písek, Fíla 
Reitinger, dole Pepa Písek, na fotu chybí Áďa Edelman

ZAPOMENUTÉ 
PŘÍBĚHY

Poprvé v autě
Když se naši lidé před osmdesáti lety 
15.  března  1939 ráno probudili, byli 
už přes noc v  Protektorátu Čechy 
a Morava. 

Kromě germanizace, zákazu 
politických stran, lístkového systému, 
jízdy vpravo a zákazu poslechu 
zahraničního rozhlasu, přibývalo 
zatýkání, koncentráky i  popravy. 
17.  11.  1939 byly po studentských 
protestech zavřeny všechny vysoké 
školy. V  roce 1941 byla zastavena 
činnost Sokola a o rok později i Orla.

Můj otec jako činovník Orla v  Křemži 
musel předat gestapu mimo jiné 
psací stroj a  divadelní rekvizity 
uložené v  restauraci u  Hrubých (dnes 
Vertigo), kde se dříve hrávalo orelské 
divadlo. Jako tehdy tříletý mám jen 
mlhavé vzpomínky, vše je mi známo 
jen z  vyprávění. Moje prababička mě 
tenkrát odvedla k  Hrubým, kde jsem 
se táty chytil jako klíště. Když vše 
potřebné zabavili, oba nás naložili do 
auta a vyjeli na Budějovice. Mně se to 
prý líbilo, ale v  tátovi hrklo. Brzy však 
otočili a se smíchem, jak nás vystrašili, 
nás zavezli až domů. V každém případě 
to byla moje první cesta automobilem, 
snad to mohl být i Mercedes.

 – F. S. –
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Tajenka z minulého čísla: SVATÁ APOLENA BÝVÁ V MLZE ZAHALENA.
Výherci tajenky z minulého čísla: Miroslava Bínová, Kateřina Hovorková, Marie Bartošová.
Ceny jsou k vyzvednutí na sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na email tajemnik@kremze.cz.
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INZERCE

Nabídka letní brigády
Vodácká půjčovna v Českém Krumlově 

hledá na letní sezónu 2019
 brigádníka (řidiče). 

Vhodné pro studenta.
Požadujeme:  řidičský průkaz skupiny B, 

zkušenost s řízením vozidla a spolehlivost.
Nabízíme:  nadstandardní ohodnocení + 

příspěvek na stravování
Informace na telefonu: 602 580 954

HS AUTO s.r.o. České Budějovice
Chcete zajímavou práci? Realizovat se v oddělení 

servisu a prodeje automobilů?  
U nás máte jedinečnou možnost!

Hledáme do našeho týmu a do nově otevřeného 
autosalonu schopné pracovníky.

V případě zájmu zasílejte svůj životopis na e-mail: 
m.hruby@hs-auto.cz
www.hs-auto.cz

kompletní realizace zahrad a mnoho 
dalších činností v zahradnických 
pracích 
(kvalita a dobrá cena). 

604 231 577
www.zahradyoupic.cz

ZAHRADY 
O U P I C
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950

ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík, A. Nováková a P. Brtínský, 
J. Thám, B. Voráčková | MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 28. 2. 2019

TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 450 kusů

Narozeniny lišáka Foxe
 

Přijďte si užít narozeniny lišáka Foxe,

 které bude slavit s dětmi ve Fox parku v sobotu 9.3.  

Celý den vás čeká pořádná narozeninová party a chybět nebude 

ani narozeninový dort,  

o který se lišák s dětmi rád rozdělí.

Program:

14:00 – výroba přáníček pro lišáka

14:30 – dětská diskotéka a zábavné hry

15:30 – předání přáníček, krájení dortu  

a losování 3 přáníček

 

Více na www.lipno.info

S V O Z   O D P A D U        v sobotu, 6. dubna 2019 
BUDE USKUTEČNĚN SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU:

Svážet se bude:
Koberce, nábytek, matrace, pračky, sporáky, kovový odpad a nebezpečný odpad (lednice, 

televizory, elektrospotřebiče, el. kabely, pneumatiky, baterie, obaly od olejů a barev.

Odpad  budou  občané  osobně  předávat  pracovníkům  Služeb města Č. Krumlov, firmy  ECO-F (nebezpečný odpad), a pracovníkům Služeb městyse Křemže.

Předávací místo bude 
v Chlumu u statku od 8:00 do 10:00 hodin

(pro osady Chlum, Loučej a Lhotka)
 -  a ve Křemži, ve dvoře Domu Služeb, Spojovací ulice, 

od 10:30 do 15:00 hodin
(pro osady Mříč, Bohouškovice, Chlumeček, 

Stupná, Chmelná, Vinná a Křemže)


